(F=#K]

[#ihEHE]

(g x]

(R %]

[ B4 it 4 Fr)

[{ERT X it A SRR )
(REEBERLEN]

[#’iiR]

[#RILF RO RRAE OB ()]

[RHFE]

KEREGHREE
EE2T4RM23FE 118

Bkt B RE

REHETFE Efﬁﬂ%ﬂﬂ]‘T A8&7—304%
PRLI84ESA8H

FR1858H 14H

14

Z Ot




1 [#A2AICET SFER]

RITERAL ORI RS 7w — b
Stbz— K 2492

L35 - IEERO5B L&

RIS A HRFEHERG A~ — X
AR IR IRRET—T B 27E 165

®2 [RHEBICET SFR]

1 [RHE(KBREESE) 1]
1 [BHFOHE]
O [Rb#F KEREFH)]

BA - EADH] fEA
KA IETAF FEH AR
{ERR ARG BT BT R | X e T 8 8 # 7 —304%
B e Xid A
(S{ERT LA SR TE /R
@ [AADHEE]
AEAH #EFn43FE6 A8 H
LLE SHER
BE A wr et v 7w — b
¥ fe{ERT R X ERET— T B 278165




@ [EADES]

WAUEAH

AREKA

RFRE R

HEENE

@ [FBLomE#Ek)

B EOBERERCHEES

e 7 — b FHEHAL BEH MR

BEGE S

03 (5733) 2360

@ [FRERm]

RITSHEOREATHY, REBNEMRTLSHNTRALTEET,

(3) [EFEBREEFORAHFZEOR

O [rERFFEOK]

.g_nnl‘L

EH274 M3 3IEAT

HEEITHROIEIIEE &

EETAODBEIFEE2

BRI (BR)

400

T RS (D)

A 1,710

FTHR T AR AL (B

xS A il AL
NARA—=FTF b

BREFFRICIER

BRI BRI AR

S A 5 1R 1K

AR B0

K 2,110

EREECLOBRELZ
SR ERTOEEEORK

REMES OB G
(K+L+M—N)

0 2,110

RHEEBTHENDOEK
(A+B+C+D+E+F+G+HA+1I
+1)

P 1,710




@ [HHFEREEE]

FHITHERETR B (BR)
(52 184E8 F 8 A BAE) q 29, 780

EiRHE
PR SR RIS (%) 6. 70
{0/ (P+Q) X100

BRI OB EEICERE T B
PR BOAEE (%)

(4) [HHBEHFORITEORITT 2HFFICHET S BL60 A M OREITAT DREL]

ZUFERITIH D ETA,

(6) [HaZskHF BT 2 AKROEERELREN]

RFOGE#E L AT AU — v —RAStt & OB T, #BHFOEE T2 RITRERA00HE ATHEF T AT LY — 1 —
%E&Q%H:LCQ;§TE® TERHSRERWTE) AL TEY £, 28, LUESHERKITERISHFIH 140 &1
[BLLTEY o

6) [RAKFFOWMBEE]
O [BEEEONR]

BCEE&HEE® (TH) 10, 800

& AEHF () (M)

F Ofth &EEEH (T (FMAD)

ERMOWER P TFAOMEIESEL, 7108k, BEHECTERELTEY £,
HEE&EH (FH)

(R+S+T) 10, 800

@ [EAE&DONR]

BUHEREAD A,

@ [{EAEDLFE]

MUERIL D EEA,




